Lose die Gleichungen in der Grundmenge Z!

P S R e Uy
a)2x—3=17 e) 2x+4=10 e) 5—2x=1
b)3a—4=2 d)5—4z=—3 f) 5y —2=3y—2
a) 5x — 8 =3x ¢) 2x — 8 = 6x e) 40 —6x =2x
b) 15 + 9x =4x d)7x+12=x f) 4 +7x =3x
a) 7 —6x=16 —5x c) 19 +2x =4 + 3x
B) Ix—11=6x —21 d) 21 —6x =13 —7x

Addiert man zu einer ganzen Zahl die um 5 groBere Zahl, so ergibt sich a) 1‘3
B) 21. ¢) 29, d) 37, e) 61. Berechne die Zahl!

Subtrahiert man vom Dreifachen einer ganzen Zahl

e

. | |
ekl 2 10 13 6 o5 b ing sg by
soergibtsich . .| 25 | 14 | 20 | 14 | 11 17 |68 ‘ 96

Berechne die Zahl!

Lose in den Aufg. 984—993 die gegebenen Gleichungen beztglich G = 7!
Fiihre die Probe durch!

a) 5+ (2x —1) =4x b)7 —(B3x—1)=0

a)5x — (3 +2x)=x+5 b) 10 — (3a —4) = 4a

a) 5z + (22 —5) =z — (3z — 4) b) 9 — (3a —2) = 6a + (3 —a)
a)5x —[2—(1—8x)]=5 b) 2x —[(Bx —2) + x]=8

I9x —[5x+3—(2x—1)]=4x +7—(3x —4)

: +Bepiel F 15 -
14x + 13

a)5(x—3)=3x—1 ¢)4(3x+1)=T7x—3

b) 10 — 2 (3z — 5) = 4z d) 8x —3(2x +1)=3x—1

a) 8(x +4) =5(x +17) b) 9 —3(2 —x) = 2x

a) 3(2x —8) — 2 (4 — 3x) = 20x b)2(3x—7)—3(x—2)=x +2
a) 2(5x +1)—3(3 —2x) = 2x +7 b) Tx —3(x —4) =9 —2(3 + x)

B 3 1i(9x+3) —3(4—8x)+ 2@%~T) =36

@ b)3(x—3)—23x—4)—42—x)=3(x—1)



Lésungen:
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K 994. Vgl. mit der Zusammenfassung von Seite 116!
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